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PaboTa no y4edHuky Ne 1

E‘ WUmetotca 8 kopdbouek W 5 LwapHKOB.

Ha ckonbko kopdbouek Oonblue, Yem LapUKOB?
OtBeTMTb Ha 3TOT BOMPOC MOXHO W 0€3 pHUCYH-
Ka. [lna 3rtoro w3 OO/bLWErO0 YUCNa BbIYTEM
merbliee: 8 — 5. Kopdbouek Ha 3 OGonblue, yem
LIApHUKOB.




Uro6bi y3Harh, Ha CKOMbKO OO YHcno Bonb-
' e WIH MeHble APYTOFO, MOXHO W3 Gombuwe-

L T0 YHCAA BbIYECTb MeHblLee,




PaboTta no y4yedbHuky Ne 2

Pewu 3apauM, UCnonb3ys BblYMTAHHUE.

y)

Japgaua 1. B xozsuctee 10 kyp u 6 yroK.
Ha cKONbKO YTOK MeEHbLUE, YEM Kyp?

Japaua 2. Cwmnu 5 koctiomoB M 12 nnatbes.
Ha ckonbko nnatbeB Oonblie, YyemM KOCTIOMOB?




PaboTta no y4yedbHuky Ne 2

Pewu 3apauu, UCnonb3ys BblYMTAHHUE.

&

Japauya 1. B xossnctee 10 kyp u 6 yroK.
Ha cKONbKO YTOK MeEHbLUE, YEM Kyp?




PaboTta no y4yedbHuky Ne 2

Pewu 3apauu, MCnonb3ys BbIYUTAHHE.

Japgaua 1. B xossncree 10 kyp u 6 yrok.
Ha cKo/MbKO YTOK MeHblue, YeM Kyp?

10-6=4(y.)
Omeem: Ha 4 ymkKu
MEeHblUe.




PaboTta no y4yedbHuky Ne 2

Japaya 2. Cwwmmm 5 koctiomoB v 12 nnatbes.
' Ha ckonbko nnatbeB Oonblie, YeM KOCTIOMOB?




PaboTta no y4yedbHuky Ne 2

Japaya 2. Cwwmmm 5 koctiomoB v 12 nnatbes.
. Ha ckonbko nnatbes Oonblie, YeM KOCTIOMOB?

12-5=7(n.)
Omeem: Ha 7 nnambes




PaboTa no y4ebHumnky Ne 9

| Bpay npasn cewepsix Gonbtbix, B kopagope ¢
[ XyT CBOGA OMEPEmM elLe TPoe.

| CMbKO YeNOBEK MpHLA K- Bpasy!




PaboTta no y4edbHuky Ne 9

- Bpay nprsan cevepoix Gonbtbix, B kopagope
[ XyT CBOGA OMEPEmM elLe TPoe.

Ckonsko  4enosex npmuno K Bpayy?
0000




PaboTta no y4edbHuky Ne 9

- Bpay nprsan cevepoix Gonbtbix, B kopagope
[ XyT CBOGA OMEPEmM elLe TPoe.

Ckonsko  4enosex npmuno K Bpayy?
0000




PaboTa no y4ebHumnky Ne 9

| Bpay npasn cewepsix Gonbtbix, B kopagope ¢
B8 XyT CBOGH OMEpemH ewe Tpoe.

Ckonsko  4enosex npmuno K Bpayy?
0000

000
7+3=10(4.)

Omeem: 10 Yyesrioeek







Pabota no tetpaan Ne 1

N\ S

B 30010rM4ecKOM Capy >XHUBYT.
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Y3HaW, BbINONHAA BblYATAHHKE.

Ha CKOMbKO MapTbilleK Gonblle, Y4em CNOHOB?




Pabota no tetpagu Ne 1

N\ M

B 30010rM4ecKOM Capy >XHUBYT.

Y3HaW, BbINONHAA BblYATAHHKE.

Ha cKoMbkO MapTbiek Oonblie, 4eMm CNoHOB?

4-2=2(m.)




Pabota no tetpaan Ne 1

Ha. cKombko Xvpadios Gonole, yew cnonos! 2
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PaboTta no Tetpaan Ne 1

Ha. cKombko Xvpadios Gonole, yew cnonos! 2

3-2=1(x)
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PaboTta no Tetpaan Ne 1

" Ha CHOTbHO NApADOB ML, e NapmuLLK

”




>

PaboTta no Tetpaan Ne 1

" Ha cHOHO NADADOR EHBLE, M NapTBlLEK.

#
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Pabota no tetpaaun Ne 2

"Ha nonke 6 TeTpagerd U 15 KHwr.
' Ha ckonbko TeTpajeu MeHblue, Yem KHUT?

2 PeweHue:




Pabota no tetpaaun Ne 2

Ha nonke 6 Tterpagen v 15 KHwr.
. Ha cKonbko TeTpajied MeHbllue, Yem KHUT?

4* Pewenue:

4 15-6=9(m.)-
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Pabota no tetpagm Ne 3

Ha CKOMbKO CaHTMMETPOB CMHMM OTPE30K [JMHHEE
KpacHoro?

il

PeweHue:

OmBem: Ha




Pabota no tetpagm Ne 3

Ha CKOMbKO CaHTMMETPOB CMHMM OTPE30K [JMHHEE
KpacHoro?

\

. PeweHue:
" €@ 8-3=5(cm)-
3 ﬁ GAUHHEE.




Pabota no tetpaan Ne 4

bpary 6 ner, a cecrpe 14 rer.
Ha ckombko neT Opar Monoxe Cectpbi?

PeuweHue:

: % OmBem: Ha = |




Pabota no tetpaan Ne 4

bpary 6 ner, a cecrpe 14 rer.
Ha ckombko neT Opar Monoxe Cectpbi?

PeuweHue:

14-6-8(n)-




NTor ypoka

* CdopmynupyuTe npaBunno cpaBHEHUSA
. 4yucern.
B+ [1ns1 Yyero HyXXHO 3TO MPaBuno?




